

一般財団法人 日本科学技術連盟 ISO審査登録センター

登 録 証

登 録 番 号: JUSE-0G-020

組 織 名: 日信電設株式会社

適 用 規 格: OHSAS18001:2007

初 回 登 録 日: 2008 年 1 月 31 日

有 効 期 間: 2017年1月31日~2020年1月30日

貴組織は、日科技連ISO審査登録センター労働安全衛生マネジメントシステム審査登録制度による厳正なる審査の結果、別紙審査登録適合内容に記載する範囲において、上記規格要求事項に適合していることを証し、登録いたします。

発行日 2008 年 1 月 31 日 更新日 2017 年 1 月 31 日

一般財団法人 日本科学技術連盟

理事長



ISO審査登録センター 担当理事・上級経営管理者



住所:東京都新宿区西新宿 2-7-1 (〒163-0704)



一般財団法人 日本科学技術連盟 ISO審査登録センター

審查登録適合内容

登録種別: 労働安全衛生マネジメントシステム

登 録 番号: JUSE-0G-020

登 録 組 織: 日信電設株式会社

本社、さいたま事業所、鶴川工事所、入間市工事所、聖蹟桜ヶ丘工事所、姫宮工事所、かしわ台工事所、

学芸大工事所

代表 者: 代表取締役 社長 大賀 仁史

所 在 地: 埼玉県さいたま市浦和区上木崎 1-15-13 (本社)

その他「審査登録適合内容(詳細)」による

適 用 規 格: OHSAS18001:2007

登録 範囲: 鉄道信号、交通信号、情報制御、一般電気に関する

工事設計、施工および保全

発行日 2008 年 1 月 31 日 更新日 2017 年 1 月 31 日

一般財団法人 日本科学技術連盟

ISO審査登録センター 担当理事・上級経営管理者

小野寺将

